



Parlamentul României

Senat

INTERPELARE

Adresată:

Doamnei **Sevil Shhaideh**, Ministru al Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene

Domnului **Ionuț VULPESCU**, Ministru al Culturii și Identității Naționale

De către: Dan LUNGU, senator

Circumscripția electorală : 24

Grupul Parlamentar : USR

Ședința Senatului din data de : 16.05.2017

Obiectul interpelării : Evaluarea unor rapoarte de management cultural

Stimată doamnă Ministru,

Stimate domnule Ministru,

Dați-mi voie să-mi exprim, pe această cale, îngrijorarea față de ceea ce s-a întâmplat în ultimele săptămâni în sistemul cultural-instituțional al județului Neamț. Mai precis, este vorba despre maniera în care Consiliul Județean Neamț a organizat și realizat evaluarea proiectelor de management cultural la Biblioteca "G. T. Kirileanu", Complexul Muzeal Neamț și Teatrul Tineretului. Din sesizările ajunse la noi, dar și din informațiile din presă se pare că ne aflăm în fața unei serii de abuzuri. Dincolo de suspiciunea unor răfuieli politice sau personale vehiculată în lumea culturală, ceea ce ne interesează este respectarea legii. În toate cele trei cazuri, întocmirea comisiilor de evaluare se pare că nu a respectat dispozițiile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 189/ 2008 privind managementul instituțiilor publice de cultură, cu modificările și completările ulterioare. De exemplu, persoanele cooptate ca specialiști în comisiile de evaluare nu au cunoștințe și experiență - dovedite cu documente probante – în managementul instituțiilor pe care le-au evaluat. De asemenea, comisiile de evaluare nu și-a îndeplinit obligațiile prevăzute la art. 7. alin 1 și 2 din OMC 2799/ 2015, care sună astfel la paragrafele c, e, h:

- (c) stabilesc ponderea fiecărui criteriu și, după caz, a subcriteriilor acestora, astfel încât notarea să se realizeze prin acordarea unei aprecieri exacte pentru fiecare răspuns;

- (e) se deplasează, după caz, la sediul instituției, toți sau o parte dintre membri, desemnați cu majoritate de voturi, în vederea evaluării activității managerului, pe baza raportului de activitate a acestuia;

- (h) elaborează un raport motivat asupra rezultatului obținut de manager în urma evaluării și face recomandări pentru continuarea sau încetarea managementului, respectiv rezilierea contractului de management.

Stimată doamnă Ministru,

Stimate domnule Ministru,

dată fiind această situație, vă rugăm să verificați maniera în care Consiliul Județean Neamț a organizat și realizat evaluarea proiectelor de management cultural în cele trei instituții și să ne informați asupra rezultatelor.

Vă mulțumesc!

Solicitez răspuns scris.

Data :

16.05.2017

Senator,

Dan LUNESCU,
Biroul
Nr.4
SENAT

